

## Acer RX 7800 XT OC AMD Radeon RX 7800 XT 16 GB GDDR6

Brand : Acer Product code: DP.Z3AWW.P01

Product name: RX 7800 XT OC



Acer RX 7800 XT OC. Graphics processor family: AMD, Graphics processor: Radeon RX 7800 XT, Processor frequency: 2124 MHz. Discrete graphics card memory: 16 GB, Graphics card memory type: GDDR6. Maximum resolution: 7680 x 4320 pixels. DirectX version: 12 Ultimate, OpenGL version: 4.6. Interface type: PCI Express x16 4.0. Cooling type: Active, Number of fans: 3 fan(s)



Processor		Ports & interfaces	
Graphics processor family * Graphics processor * Processor frequency * Processor frequency (OC mode) Processor boost clock speed (OC mode)	Radeon RX 7800 XT 2124 MHz ode) 2124 MHz I (OC 23430 MHz 7680 x 4320 pixels 3840	DisplayPorts quantity * DisplayPort version	3 2.1
		Performance	
		TV tuner integrated * DirectX version *	X 12 Ultimate
Maximum resolution *  Stream processors  Maximum displays per videocard		OpenGL version * Dual Link DVI * AMD FreeSync	4.6 <b>★</b>
Memory	·	Design	
Discrete graphics card memory * Graphics card memory type *	16 GB GDDR6	Cooling type * Number of fans	Active 3 fan(s)
Ports & interfaces		Number of slots Product colour	2 Black
Interface type * HDMI ports quantity *	PCI Express x16 4.0	Power	
HDMI version	2.1	Minimum system power supply * Power consumption (typical) *	700 W 263 W
		Weight & dimensions	
		Depth Width	117.9 mm 61.4 mm

